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平成２８年度第２回教育研究評議会議事要旨 

 

    日 時  平成２８年５月２６日（木） １０時３０分開会 

                            １２時０１分閉会 

  場 所  事務局第１・２会議室 

  欠席者  羽賀評議員 

  陪 席  髙橋監事、中尾監事 

 

○議題等 

 １ 第２期中期目標期間評価における研究業績説明書について 

   志手副学長から、資料２－１～２に基づき、第２期中期目標期間における研究

業績説明書（案）について説明があり、審議の後、これを承認した。 

 

 ２ 北海道教育大学授業料等の免除及び徴収猶予の取扱いに関する規則等の一部

改正について 

   佐川理事から、資料３－１～３に基づき、北海道教育大学授業料等の免除及

び徴収猶予の取扱いに関する規則及び北海道教育大学入学料及び授業料免除等

選考基準の一部改正について説明があり、審議の後、これを承認した。 

 

 ３ テニュア・トラック教員について 

   学長から、テニュア・トラック教員に係る中間評価及びテニュア審査につい

て確認及び提案があり、審議の後、これを承認した。また、当該確認及び提案事

項について、申合せとして整理し、次回の教育研究評議会で示すこととした。 

 

○報告 

 １ 国際交流・協力センター部門長について 

   学長から、資料４に基づき、国際交流・協力センター国際協力部門長の再任に

ついて、報告があった。 

   

 ２ センター員の兼務について 

   学長から、資料５に基づき、国際交流・協力センター員、学校・地域教育研究

支援センター員及び大学教育開発センター員の任免について、報告があった。 

 

 ３ 熊本地震の被災地でのボランティア活動を学生が申し出た場合の取扱いにつ

いて 

   佐川理事から、資料６－１～３に基づき、熊本地震の被災地でのボランティア

活動を学生が申し出た場合の取扱いについて、学長裁定として定めた旨の報告が

あった。 
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 ４ 教員養成課程、国際地域学科及び芸術・スポーツ文化学科におけるキャリア形

成支援検討部会の検討結果について 

   佐川理事から、資料７に基づき、教員養成課程、国際地域学科及び芸術・スポ

ーツ文化学科におけるキャリア形成支援検討部会の検討結果について、報告があ

った。 

 

 ５ 平成２７年度監事監査報告書について 

   学長から、資料８－１「平成２７年度監査結果報告書（平成２８年２月）」、

資料８－２「平成２７年度監事監査報告書」、資料８－３「平成２７年度監査結

果と監事意見（平成２８年２月）」及び資料８－４「平成２７年度監査結果と監

事意見（平成２８年５月）」について、報告があった。 

 

 ６ 平成２８年度監事監査計画について 

   学長から、資料９「平成２８年度監事監査計画」について、報告があった。 

 

 ７ 特別補佐、室員名簿について 

   総務部長から、資料１０「特別補佐、室員名簿」について、報告があった。 

 

 ８ 教員養成改革推進外部委員会による点検及び評価について 

   阿部理事から、資料１１に基づき、国立大学法人北海道教育大学教員養成改革

推進外部委員会による点検及び評価結果について、報告があった。 

 

 

○その他 

 １ ７月の教育研究評議会日程の変更について 

   学長から、７月２８日（木）開催予定の教育研究評議会の日程について、同

日予定されている学校図書館司書教諭講習の実施により使用できる会議室がな

いことから、７月２１日（木）に変更する旨の報告があった。 

 

  

  

                                以  上 


